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POSUDEK BAKALARSKE/ DIPLOMOVE PRACE®

AUTOR/KA PRACE: Pavel Kasl

NAZEV PRACE: Korejska valka, 1950-1953
OBOR STUDIA: obecné déjiny

AUTOR/KA POSUDKU: Prof. PhDr. Ales Skfivan, CSc.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEBOUCIHO-PRACE/ OPONENTA PRACE’

1.) HODNOCENi OBSAHOVE STRANKY PRACE:

FAKULTA FILOZOFICKA

Katedra historickych véd

Hodnoceni 1 -4°

STANOVENI A VYMEZENI CiLE TEXTU A VYZKUMNEHO UKOLU 1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENI A RAZENi JEDNOTLIVYCH KAPITOL) 2
METODOLOGICKA UROVEN TEXTU 2
FAKTOGRAFICKA SPRAVNOST TEXTU 3
RELEVANTNOST TEMATU VZHLEDEM K SOUCASNEMU STA\;U BADANI 2
SPRAVNOST A UROVEN UZITi ODBORNE TERMINOLOGIE 3
CELKOVA UROVEN TEXTU PO OBSAHOVE STRANCE 2
VHODNOST PRILOH (VYPLNUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRACE OBSAHUJE PRILOHY) 2

! Nehodici se gkrtnéte.
? Nehodici se $krtnéte.

1= vyborng, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a




2) HODNOCENi FORMALNi STRANKY PRACE: Hodnoceni 1 -4*

/EHOPNOST SHROMAZDIT A VYUZIT RELEVANTNi PRAMENY A ZDROJE INFORMACI 1

PJROVEN POZNAMKOVEHO APARATU 2

[ STYLISTICKA UROVEN TEXTU 2

GRAMATICKA SPRAVNOST TEXTU 3

‘ CELKOVA FORMALN{ UROVEN TEXTU 2

3.) CELKOVE HODNOCENi PRACE: STRUCNY KOMENTAR (POVINNY, ALESPON 600 ZNAKU):

PredloZeny text je zpracovdanim velmi frekventovaného tématu, coz nepochybné komplikovalo autorovu
snahu pFinést néjaké nové postiehy, zavéry ¢i hodnoceni. Pokud jde o zaddni tématu a strukturu prdce, nelze
autorovi ¢init zadné zasadni vytky. Jinou zdleZitosti jsou dil¢i nedostatky — v textu ojedinéle narazime na
pieklepy, vysinuti z vazby (25, 36), hrubé pravopisné chyby (5,6,15,16), podivné psani cizich jmen (podepsana
Vysinskijem — 18) ¢i vécné omyly (Zadna ,Jihokorejska republika” neexistovala — 1). Pfes tyto vytky lze
konstatovat, Ze predlozeny text ma celkové sluSnou kvalitu.

PRACI K OBHAJOBE: DOPORUCUJI/ NEDORORUEUN’®

NAVRHUJI HODNOCEN (SLOVY): *VELMI DOBRE

K DISKUZI BEHEM OBHAJOBY DOPORUCUJI TATO TEMATA (ALESPON 2):
1. Jaké byly hlavni pfi¢iny odvolani MacArthura?

2. Pomahalo Ceskoslovensko néjak KLDR?

DATUM: 13.5.2015 PODPIS: ¢ //{‘\'

f1= vyborng, 2 = velmi dobfe, 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a
> Nehodici se skrtnéte.

®1= vyborné, 2 = velmi dobfe 3 = dobfe, 4 = nevyhovél/a



